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DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: OŠ Antuna Bauera, Vukovar 

Razred: 1 

Vjeroučitelj/ica: Kristina, s. Doroteja Krešić 

 

Nastavna cjelina: Ususret Uskrsu 

Nastavna tema: Isus živi – uskrsnuo je 

Nastavna jedinica: Uskrsna nedjelja 

 

Ključni pojmovi: nedjelja, prazan grob 

CILJ: Iskazati Otajstvo Isusove smrti i uskrsnuća te izraziti radost zbog Kristova uskrsnuća. 

ISHODI: 

     Obrazovni / kognitivni: Naučiti da Isusovo uskrsnuće slavimo u nedjeljnoj svetoj Misi. 

     Odgojni / afektivni: Izraziti radost zbog Kristova uskrsnuća. 

     Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički: Izreći lijepu poruku drugima oko sebe. 

 

Metodički sustav: Meditacijsko - stvaralački 

Oblici rada: frontalni, individualni 

Aktivnosti učenika: razgovor o tekstu, usmeno i pismeno stvaralačko izražavanje, molitveno 

izražavanje, likovno izražavanje, slušanje glazbe, čitanje, rješavanje radnog listića, pjevanje. 

Nastavne metode: molitva i molitveno izražavanje, usmeno izlaganje, pripovijedanje, 

objašnjavanje, razgovor, pjevanje. 

Nastavna sredstva: riječ učitelja, udžbenik i radna bilježnica „Učimo ljubiti Boga i ljude“ 

Nastavna pomagala: ploča, kreda, CD- player 

Korelacija: Hrvatski jezik – razgovor o tekstu, personifikacija, dopuna teksta u oblačiće 

                   Glazbena kultura – pjevanje uskrsnog poklika „Aleluja“ 

                    Likovna kultura – crtanje praznoga groba 

Plan ploče:  

 

 

USKRSNA NEDJELJA 
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Pitanja za provjeru ishoda:  

Kada posebno mi danas slavimo Isusovo uskrsnuće? 

Kako se naziva uskrsni poklik radosti? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: Sveto pismo, Nastavni plan i program katoličkog 

vjeronauka, Katekizam Katoličke Crkve, Udžbenik i radna bilježnica „Učimo ljubiti Boga i 

ljude, časopis Lađa. 

Izvori za pripremanje učenika: Udžbenik i radna bilježnica „Učimo ljubiti Boga i ljude“ 

 

 

 

 

 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

1. Meditativno-molitveni početak 

2. Duševno-tjelesna priprema s najavom teksta 

3. Prvi meditativni susret s biblijskim tekstom 

4. Meditacija u užem smislu 

5. Stvaralačko izražavanje 

6. Međusobna komunikacija 

7. Sinteza s aktualizacijom 

8. Meditativno-molitveni završetak  
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III. TIJEK SATA (razraditi tijek sata sa svim fazama) 

 

1. Meditativno-molitveni početak:Pozvati djecu da se umire, pustiti meditativnu glazbu 

i moliti. 

Isuse, prijatelju moj želim sada nekoliko trenutaka provesti u molitvi, razgovoru s 

tobom. Isuse, hvala ti što sam živ i zdrav, hvala ti za ovaj dan, hvala ti za moje 

roditelje. Želim te slušati Isuse i čuti što mi danas želiš reći u svojoj Riječi. Daj mi da 

budem pažljiv i miran, blagoslovi sve moje prijatelje u razredu i daj da jedni drugima 

pomognemo kako bi jasnije čuli tvoju poruku za nas.  

 

2. Duševno-tjelesna priprema s najavom teksta: Prije mnogo godina dogodilo se nešto 

posebno. Jedan jedini čovjek je uskrsnuo, taj čovjek je bio Isus Krist. Kad je Isus umro 

na križu jedan čovjek po imenu Josip iz Arimateje molio je Pilata da može skinuti 

Isusovo tijelo s križa. Pilat mu je to dopustio. On ga je zamotao u platno kako je to 

kod njih bio običaj, i položio u grob. Grob je na ulazu imao teški kamen kojim je bio 

zatvoren. Kako je bio blagdan Pashe, Josip nije stigao pomazati Isusovo tijelo kako je 

bio običaj, već ga je samo zamotao u platno. Pilat je poslao stražare da čuvaju stražu 

kod groba. Isusovi prijatelji bili su tužni jer su ostali bez Isusa. Poslije blagdana Pashe 

prijatelji su htjeli pomazati Isusovo tijelo kako je to bio običaj i tako završiti pokop. 

Dvije žene, Marija iz Magdale i druga Marija krenule su na grob pomazati Isusovo 

tijelo, i kad su došle nešto se čudesno dogodilo. Pročitat ćemo sada Božju Riječ. 

 

3. Prvi meditativni susret s biblijskim tekstom: „Po suboti, u osvit prvoga dana u 

tjednu , dođe Marija Magdalena i druga Marija pogledati grob. I gle, nastade žestok 

potres jer anđeo Gospodnji siđe s neba, pristupi, otkotrlja kamen i sjede na nj. Lice mu 

bijaše kao munja, a odjeća bijela kao snijeg. Od straha pred njim zadrhtaše stražari i 

obamriješe. A anđeo progovori ženama: »Vi se ne bojte! Ta znam: Isusa Raspetoga 

tražite! Nije ovdje! Uskrsnu kako reče. Hajde, vidite mjesto gdje je ležao pa pođite 

žurno i javite njegovim učenicima da uskrsnu od mrtvih. I evo, ide pred vama u 

Galileju. Ondje ćete ga vidjeti. Evo, rekoh vam.« One otiđoše žurno s groba te sa 

strahom i velikom radošću otrčaše javiti njegovim učenicima.“  (Mt 28, 1- 8) 
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4. Meditacija u užem smislu: Što se dogodilo s Isusom da su njegovi učenici bili 

žalosni? Isusovi učenici zaboravili su nešto jako važno. Što je Isus rekao – da će 

uskrsnuti i da će uvijek biti s njima i sa svim ljudima svih vremena. Što su žene vidjele 

kad su došle na grob? Što se dogodilo? Anđeo je sišao s neba i nastao je potres. Što im 

je rekao anđeo? Jesu li one vidjele Isusa kad im je anđeo rekao da pogledaju grob?  

 

5. Stvaralačko izražavanje: Napisati naslov u bilježnicu: Uskrsna nedjelja i nacrtati u 

bilježnicu prazan grob i zamisliti da si ti jedna od žena na Isusovu grobu te napisati 

svoju zahvalu Isusu. 

 

6. Međusobna komunikacija: Kako su žene znale da je Isus uskrsnuo? Bog je i nama 

progovorio i rekao da je Isus uskrsnuo. Mi ovo ne možemo objasniti ali naše srce bolje 

razumije. Što nam daje sigurnost? Božja riječ. Gdje susrećemo Isusa uskrsloga? 

Isusovo uskrsnuće slavimo u nedjeljnoj svetoj Misi i tu susrećemo Isusa uskrslog. 

 

7. Sinteza s aktualizacijom: Učenici čitaju tekst u radnoj bilježnici, str. 52., rješavaju 

radni list „Žene kod otvorenoga groba“(u prilogu).  

 

Za domaću zadaću učenici trebaju poput anđela razveseliti nekoga jednom lijepom 

porukom. 

 

8. Meditativno-molitveni završetak: Pjevati uskrsni poklik radosti: Aleluja, Onom koji 

uskrsnu. 

 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 
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V. PRILOZI 
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